

Дорогие друзья!

Благотворительный фонд помощи пожилым людям «Долго и счастливо» от всей души благодарит вас за участие и поддержку. Этой осенью мы вместе с вами смогли оказать помощь:

- 48 подопечным фонда в оплате лекарств и средств реабилитации на сумму 4 870 103 рубля;
- 1 подопечной фонда в оплате косметического ремонта квартиры на сумму 291 180 рублей;
- 192 нуждающимся пожилым людям в обеспечении продуктами за счет гуманитарной и финансовой помощи друзей и партнеров фонда;
- пациентам Городского гериатрического центра на сумму 877 775 рублей;
- пожилым пациентам Городской больницы № 28 («Максимилиановской») на сумму 372 000 рублей;
- пациентам гериатрических отделений Психиатрической больницы им. Кащенко на сумму 139 900 рублей.

Позвольте рассказать подробнее о людях, жизнь которых изменилась в лучшую сторону благодаря вам.



Двадцати пяти подопечным фонда:

Людмиле Абдурашитовне Кузязевой, Людмиле Леонидовне Веденяпиной, Людмиле Александровне Шукиной, Галине Ивановне Капраловой, Альбертине Дмитриевне Плаксий, Ольге Анатольевне Макаровой, Ирине Валентиновне Николаевой, Ольге Сергеевне Хлудневой, Любове Евгеньевне Юлиной, Екатерине Дмитриевне Жулиной, Андрею Николаевичу Колесникову, Михаилу Михайловичу Кузнецову, Наталье Васильевне Подчекаевой, Тамаре Алексеевне Жерновой, Елене Викторовне Катковой, Татьяне Максимовне Громовой, Дине Алексеевне Ложешниковой, Галине Ивановне Святкиной, Александру Степановичу Ковалеву, Галине Григорьевне Потаповой, Петру Петровичу Киоссе, Анилизе Ивановне Бойцовской. Татьяне Николаевне Журавлевой, Надежде Михайловне Леонтьевой, Ларисе Петровне Оборе - переданы

дорогостоящие препараты для поддерживающего лечения.

Более пятидесяти лет Галина Григорьевна проработала экономистом в одном из министерств Казахстана. После смерти супруга вместе с сыном переехала в Петербург. Жизнь на пенсии оказалась непростой: смерть сына, три тяжелых инсульта, постоянный прием препаратов для поддерживающей терапии. Однако пенсии в 16,5 тысяч рублей едва-едва хватает на оплату коммуналки и продуктов. Благодаря вашей помощи мы смогли передать Галине Григорьевне большой запас необходимых препаратов. Теперь в ее жизни будет немного меньше забот и тяжелых мыслей, и чуть больше радости. И это очень важно. Спасибо за помощь, друзья!

Десяти подопечным фонда:

Анне Викторовне Ялышевой, Александру Ивановичу Блинову, Лидии Аркадьевне Кропусовой, Александру Сергеевичу Смирнову, Натальи Григорьевне Леонтьевой, Виктору Андреевичу Овсянникову, Татьяне михайловне Пашковой, Виктору Анатольевичу Никифорову, Нине Леонидовне Калининой, Елене Анатольевне Кушелевой - переданы индивидуально подобранные цифровые слуховые аппараты.

Татьяне Михайловне необходимо острое зрение и хороший слух: она передвигается в инвалидной коляске и всегда, особенно на улице, должна быть начеку. Со зрением у нее все в порядке, а вот со слухом серьезные проблемы. Собрать средства на качественные слуховые аппараты не получалось. Благодаря вашей активной помощи мы смогли оперативно помочь пожилой женщине. С новыми цифровыми аппаратами Татьяна Михайловна разобралась очень быстро, удивилась громкости и разнообразию звуков вокруг, и очень обрадовалась, что снова может выходить на улицу, ничего не опасаясь.





Четырем подопечным фонда:

Людмиле Андреевне Красноуховой, Наталии Кузьминичне Муравьевой, Тамаре Суреновне Домазян, Людмиле Владимировне Марченко – передан годовой запас препарата «Форстео» для курсового лечения тяжелого остеопороза. Мы очень рады, что благодаря вашей помощи нашим подопечным доступно самое современное лечение от этой опасной болезни.

Наталья Кузьминична трудилась всю жизнь, была стенографисткой, машинисткой, секретарем. Последние десять лет женщина страдает от тяжелого прогрессирующего остеопороза, после нескольких переломов ее позвоночник поддерживают металлические

конструкции. Из-за постоянных болей и хрупкости костей подопечная старается ходить очень аккуратно. Получая долгожданное лекарство, Наталья Кузьминична горячо благодарила за помощь. Теперь в ее жизни появилась надежда на жизнь без боли и угрозы новых переломов.

Двум подопечным фонда – Наталье Александровне Браславской и Елене Дмитриевне Раменской – переданы дорогостоящие приборы, не включенные в перечень обязательных средств реабилитации: портативный кислородный концентратор и аппарат для СИПАП-терапии в домашних условиях.

Всю жизнь Елена Дмитриевна проработала юристом, а на пенсии полностью посвятила себя любимому хобби – собаководству. Зарегистрировала породу собак «якутская лайка» в международной кинологовической организации FCI и получила звание заслуженного кинолога России. За последние годы женщина перенесла онкологию, инфаркт, установку стента. Однако для нормальной работы сердца требовалось устранить частые задержки дыхания во сне, ведущие к нехватке кислорода. Благодаря вашей поддержке мы смогли помочь Елене Дмитриевне. Теперь она сможет спокойно засыпать по ночам, не боясь не проснуться, и лучше чувствовать себя днем.



Семи подопечным фонда – Алле Всеславовне Гурьяновой, Людмиле Ивановне Андреевой, Валерию Павловичу Комову, Галине Александровне Привалихиной, Ирине Павловне Хомутовой, Нине Николаевне Коротковой, Ирине Геннадьевне Ефимовой – переданы дорогостоящие лекарства для курсового лечения заболеваний суставов.

Как жена военнослужащего Ирина Павловна часто переезжала с места на место: Баку, Сумгаит, БАМ, Сахалин, Тамбов, Петербург... За всю свою «кочевую» жизнь женщина ни разу не изменила профессии. Поликлиника, отделение гнойной хирургии в больнице, онкологический диспансер – везде она работала медсестрой. Всю жизнь помогая другим, она долго не решалась обратиться за помощью для себя. У подопечной – тяжелый полиостеоартроз крупных суставов,

требуются внутрисуставные инъекции, на покупку которых пенсии не хватает. При получении лекарства Ирина Павловна растрогалась и горячо благодарила за помощь. В трудную минуту она ощутила поддержку многих людей, и это бесценно.

В квартире Валентины Владимировны Фонарь проведен косметический ремонт кухни и коридора.

Пожилая женщина, похоронившая и мужа, и сына, живет совсем одна в деревне Гостилицы. Имея за плечами сорок лет педагогического стажа, получает пенсию 15 тысяч рублей,



держит маленький огород, который помогает ей выживать. Очень много денег уходит на лекарства... В квартире Валентины Владимировны давным-давно не было ремонта. Кухня и коридор в особенно плачевном состоянии. Они-то и были полностью отремонтированы. Кроме покраски потолка, дверей, антресолей, оклейки новых обоев, настила нового напольного покрытия, нам удалось частично обновить мебель и оборудование. Заменены фасады у кухонного гарнитура, установлена новая газовая плита взамен старой, у которой работала всего одна конфорка. Сложно переоценить радость, с которой пожилая женщина восприняла эти обновления. Теперь в доме у Валентины Владимировны чисто, тепло и уютно. Так, как и должно быть!

Программа продовольственной помощи

Продолжается программа продовольственной помощи самым нуждающимся подопечным фонда, которую поддерживают наши постоянные партнеры: городские рестораны «Токио Сити», компании «АЛАДУШКИН Групп» и Velle. Часть продуктов длительного хранения дарят нам неравнодушные горожане, остальную – мы покупаем благодаря целевой финансовой помощи друзей фонда. Спасибо за постоянную поддержку!

Программы помощи городским больницам.

Для пациентов Городского Гериатрического центра регулярно закупаются средства гигиены и ухода – подгузники, пенка для сухого мытья, салфетки и губки, а также самые необходимые на текущий момент медицинские расходные материалы – фильтры для аппаратов ИВЛ, зонды, иглы, тонометры.

Для пожилых пациентов Максимилиановской больницы и Психиатрической больницы им. Кащенко переданы наиболее востребованные средства по уходу – подгузники и пенка для сухого мытья.



Культурные мероприятия для подопечных фонда.

Благодаря друзьям и партнерам фонда, которые дарят нам бесплатные билеты, этой осенью более пятидесяти наших бабушек и дедушек посетили различные культурные мероприятия: спектакли в театре «Монплеизир», выставку и концерт в пространстве «Брусницын Холл», съездили на экскурсию в Царское село, покатались по Неве на кораблике. Большое впечатление произвел на наших героев кинопоказ фильма «Императрица» в историческом парке «Моя история». Не менее интересным стало знакомство с экспозицией самого парка, где они познакомились с реконструкцией знаменитых битв и сражений, увидели уникальные «оживающие книги» и декорации.

«Для нас каждая возможность выйти из дома, не сидеть в четырех стенах – это большое счастье, – рассказали подопечные после сеанса. – А тем более, побывать на премьере фильма, да еще не просто в

кинотеатре, а почти что в музее!»

Дорогие друзья! Мы бесконечно признательны вам за решение помогать простым людям, за внимание к каждому нашему герою. Огромное спасибо!